

方丈太忙了

释永信出任郑州大学名誉院长

少林寺第30代方丈释永信,不仅在宗教界备受瞩目,近日还以新身份亮相——郑州大学少林文化研究院名誉院长。



释永信方丈接受聘书

位于河南省郑州市的郑州大学4月15日在新校区举行仪式,释永信正式受聘郑州大学少林文化研究院名誉院长一职。他首次以这个新身份对外亮相,并和学校方面负责人共同为“郑州大学少林文化研究院”揭牌,为获“少林与中国传统文化奖学金”的学子颁发证书。

郑州大学少林文化研究院院长韩国河16日向记者证实上述消息。

但他否认释永信“当官”,“这是没有级别的。核心目的是为发扬中原文化,而少林文化是其重要的组成部分。”

根据郑州大学历史学院官网消息,出席仪式的郑州大学副校长高丹盈说,研究少林文化对传承中原文化和中国传统文化、培养同学们民族精神、提升文化软实力具有重要意义,释永信方丈受聘名誉院长

将推动研究院的学习、研究。

释永信当天致辞称,希望借鉴大学教育模式,将少林寺教育同郑州大学结合,弘扬中原文化,延续中国优秀传统文化。

韩国河告诉记者,少林文化研究院将作为郑州大学的常设科研机构,由于非行政机构,因此不存在级别、官衔。释永信作为名誉院长,未来三年,将和郑州大学共同开展宗

网友声音

@泉里小鱼:方丈好忙,辛苦了!

@杭森:职务这么多,还能六根清净吗?

@ChanSea_洋仔:不是每个人都能理解,也不是每个人都有兴趣。

@八仙观茶叶总场:少林过于商业化。

@普门太子:方丈为什么就不能当院长?说出个理由来?

@笑春风子2012:文化进校园比商家进校园好多了。

@郑州大学旅游管理三班:这是一个少林文化研究院,是研究单位,不是招生神马的地方,所以是跟职称、金钱无关的。

救人小伙很感人 腰椎骨折不言悔

洛阳牡丹文化节期间,到洛阳参加赏石展的28岁湖北小伙张忠华为救轻生少女,从六七米高的桥上跳到河中小岛,少女成功脱险,张忠华却因腰椎压缩性骨折入院手术。

湖北小伙叫张忠华,4月3日,他在洛阳参加赏石展,当晚在洛阳桥附近,他发现一个女孩在桥下的河水中,围观的人说可能是轻生。他和另一名青年一前一后跳了下去。张忠华落地时正好掉进一个坑里,瞬间感觉背上发凉,但他还是和那名男青年一起救出了水中的少女。

医院检查发现,张忠华腰椎压缩性骨折。他说:“虽然受了伤,但我没有后悔过。”据新华社

农民父亲很有爱 为救孩子当裸模

11年前,河南商丘农民赵长永的儿子被查出患有再生障碍性贫血。为给孩子看病,如今家徒四壁。4月16日上午,为筹钱给孩子治病,47岁的他在郑州一间艺术工作室里脱下衣服,成为一名“裸模”。

赵长永说,他有个22岁的儿子,11年前被查出患有再生障碍性贫血,目前在河南省肿瘤医院接受治疗。5年前,女儿被查出患有白血病。为给孩子看病,已经花了60余万元。他做“裸模”,也是为给孩子筹医疗费。

今年4月初,医生说他的女儿已基本康复,只需要长期服药巩固。这让赵长永信心倍增,“再坚持坚持,找到合适的骨髓源,凑够给儿子移植骨髓的钱,就不用再受累了。”据《河南商报》

企业规定太奇葩 不剃光头要罚1万

春节过后,浙江宁波镇海精诚帕尔工程有限公司的老板出台了一个新规定:所有管理层必须剃光头,剃了每人奖励1万元,不剃的罚1万,不剃也不认罚的直接辞退。

6名女员工拒绝剃光头也拒不认罚,不久收到了辞退邮件。近日,其中5名被辞退女员工状告企业违法解除劳动合同。

目前,此案还在审理中。但镇海区仲裁院的工作人员表示,企业没有权利强迫员工剃光头,法律也未规定该种情形企业可解除劳动合同。据《钱江晚报》

急停电梯惹祸端 学生发生踩踏事故

昨日下午3时许,深圳龙华新区民治街道华书香小学,组织学生到罗湖东门某儿童娱乐中心参加集体活动,因手扶电梯突然停止发生群体性踩踏事件。至少9名学生和1名老师受伤,其中5名学生伤势较重。

据学校负责人介绍,当天下午活动结束后,9名学生在搭乘手扶电梯时,一名学生蹲下系鞋带,后面学生没有留意摔倒了。带队老师按下紧急按钮,试图阻止摔倒的学生受伤,不料却使情况变得更糟。1分钟内,其余学生因电梯急停的惯性,接连摔倒,造成挤压踩踏事故。据《深圳商报》

学生太弱了

校运会入场式1个多小时20多人晕倒

“小学运动会入场式,一个个脸色苍白的孩子从场内被扶出来,1个小时内,居然有20来个孩子快晕倒了。”这是杭州一位家长4月16日发的微博。4月16日下午,记者联系上这位家长。她说,开幕式8点开始,到9点多开始有孩子被从场上扶下来。到9点半左右,出现了“晕倒小高峰”,估计有20多个。

老师说 孩子体虚没吃早饭

随后记者联系了这所小学。学校说,三个校区60个班,2600多名学生,集中在附近体育场开运动会。

俞老师是这所小学的医务室工作人员。俞老师说,历年开运动会,都有这样的情况,只是4月16日晕倒的学生确实有点多。光一个开幕式就差不多有20个。

俞老师分析,“犯晕”基本就两个原因:体虚、不吃早饭。体虚,跟平时运动量有关系。前天晕倒的几乎是高年级孩子,相比低年级学生,他

们的运动量少,体质反而更差。有两位学生还流了鼻血。

“现在的学生体质比较差,我们都估计到了。运动会前,绷带、跌伤药、消毒药等急救品准备充分。”俞老师说,送下场的,看脸色不太好,先问有没有吃早饭? 如果没吃,基本都要喝糖水。不管什么情况,先让学生躺着,稍微躺一会基本都能恢复,快的五六分钟,慢的十几分钟。

4月16日早上天气不算太热,零星还有小雨。所有孩子都不是中暑。

家长说 时间太长孩子体力耗尽

除了孩子体质原因,有家长提出,是不是开幕式时间太长了?

记者随机也问了几个学生,大家觉得开幕式的时间是有点长。主要有两个因素,领导讲话太多;班级数多,一个个班表演过去,时间拉得太长。

一位家长说,4月16日学校运动会的开幕式很好看,像奥运会一样,各种表演都有。有的班级跳集体舞,有的跳大绳,有的是气球方阵表演。

另一位家长(其他学校的)说:“孩子们又是运动员,又是演员,又要走方阵。开幕式上领导讲话很长,这个讲完那个讲,完全没必要。而且,这样组织运动会很外行,比赛还没开始,孩子的体力已经消耗殆尽。”

有位家长说,在去年的运动会上,孩子们一直在看台上暴晒,从上午晒到下午,中午吃盒饭还坚持在看台上。这些都是无谓的消耗。



犯晕后在场外休息的孩子们

建议

开幕式简约些 学生要加强锻炼

都市快报体育部主任朱晓东从事体育新闻报道多年,亲历过很多国内外运动会、赛事开幕式。他说,虽然没有一定的标准来衡量开幕式时间该有多长,但现在国际化的开幕式都趋于简约。学校运动会开幕式搞得跟奥运会开幕式有点像,一个个班级按照顺序入场,还有表演、运动员宣誓。

据记者了解,奥运会开幕式上,运动员都不参与表演,只要自然地绕场一周即可。表演的任务都由演员、义工完成。而且演员一般都会1个小时内撤出场地。世界杯足球赛开幕式更简

单,像是一场歌舞演出,半小时内完成。接着就是选手进场宣誓,马上进入比赛。

学校运动会的开幕式要考虑到孩子的体质,要最大可能顾及体弱的孩子,不能搞长时间的“阅兵式”。

近段时间,很多学校会陆续开运动会。能否尽量让开幕式简约些,别让孩子们长时间站在太阳下,或坐在太阳底下不动,造成无谓的消耗。

至于学业负担重的高年级小学生如何加强日常锻炼,增强体质,更是一个迫切要面对的问题。据《都市快报》